
Чехія підтримує дії України у відновленні країни

  

Міністр закордонних справ Чехії Любомир Заоралек висловив повну підтримку діям
української влади, спрямованим на відновлення стабільності та забезпечення стійкого
економічного розвитку України. Про це Заоралек сказав під час переговорів у Києві, про
що повідомили у Департаменті інформаційної політики Міністерства закордонних справ
України. Особливу увагу під час зустрічі було приділено розвитку ситуації в Україні. Пана
міністра було проінформовано про план президента України з мирного врегулювання
ситуації на сході нашої держави, а також про хід впровадження програми реформ
українського уряду. Заоралек запевнив, що Чехія буде продовжувати надавати всебічну
підтримку в контексті імплементації Угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом, у
тому числі в частині створення поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі, а також
лібералізації візового режиму Євросоюзом для українських громадян.

  

Керівники зовнішньополітичних відомств також обговорили актуальні питання порядку
денного двосторонніх відносин. ru.krymr.com Министр иностранных дел Чехии Любомир
Заоралек выразил полную поддержку действиям украинской власти, направленным на
восстановление стабильности и обеспечение стойкого экономического развития
Украины. Об этом Заоралек сказал во время переговоров в Киеве с и.о. министра
иностранных дел Украины Андреем Дещицей, сообщили в Департаменте
информационной политики Министерства иностранных дел Украины. Особое внимание
во время встречи было уделено развитию ситуации в Украине. Дещица
проинформировал собеседника о плане президента Украины по мирному
урегулированию ситуации на востоке нашего государства, а также о ходе внедрения
программы реформ украинского правительства. Заоралек заверил, что Чехия будет
продолжать оказывать всестороннюю поддержку в контексте имплементации
Соглашения об ассоциации между Украиной и Евросоюзом, в том числе в части создания
углубленной и всеобъемлющей зоны свободной торговли, а также либерализации
визового режима Евросоюзом для украинских граждан. Руководители
внешнеполитических ведомств также обсудили актуальные вопросы повестки дня
двусторонних отношений.
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